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 冊子の趣旨 

 町では、子どもたちがいつも感じていることや考えていることを、
「浪江町復興ビジョン」の策定や、今後の行政運営の参考とす
るために「復興に関する子ども向けアンケート」を実施しました。 

 アンケートの回答から見えてきたのは、子どもたちは大人以上
に悩み、苦しんでいること。そして、ふるさとへの強い想いと復
興への願いを持っていることでした。 

 私たち大人は、次世代を担う子どもたちの想いをしっかりと受
け止めなければならないと考えます。 

 本冊子は、たくさんの子どもたちの想いをそのまま町民の皆様
にご覧いただきたく、自由意見を全文、原文のまま掲載したもの
です。 

 

 アンケート概要 

  ○対象：小学1年生から中学3年生（平成24年1月現在） 

  ○調査方法・時期：郵送により配布、回収（平成２4年1月） 

  ○配布数・回収数： 

 

 

 

  ○自由意見回答数： 

 

 

配布数 回収数 回収率 

1,697 1,217 71.7% 

大人になったとき、浪江町はど
んな町になってほしいですか  

その他、町長にお願いしたい
こと  

972 737 
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 子供たちから頂いたアンケートの自由意見については、入力した文字データ
ではなく、子供たちの今の想いや考えていることを直に見てもらうため、実際に
記入した内容をそのまま掲載いたします。 

問12 大人になったとき、浪江町はどんな町になってほしいですか （972件） 

○ 震災前の元の浪江町（322件） 
○ 放射能の心配がなく、安全安心で、きれいな町（302件） 
○ 明るく、元気な町（活気がある町。笑顔がある町。住みやすい町。など）（141件） 
○ 自然豊かな町（41件） 
○ 自由に立入が出来る町（帰れるようになっていてほしい）（31件） 
○ 災害に強い町（28件） 
○ 人が住める町、人がいっぱいいる町（24件） 
○ 浪江町には戻れない、浪江町は無くなっている（24件） 
○ 平和な町（21件） 
○ もっと都会らしく、お店や公園などがたくさんある町（17件） 
○ 原発がない町（6件） 
○ なかよく、みんな、えがおの町（5件） 
○ その他（10件） 

問13 その他、町長にお願いしたいこと （737件） 

○ 帰町に関すること（223件） 
 ・浪江町に帰りたい（162件） 
 ・町に戻ることは出来ない（線量の問題、学校の問題など）（23件） 
 ・戻れるか、戻れないか明確にしてほしい（16件） 
 ・別の場所に浪江町を作ってほしい（16件） 
 ・戻れないなら早く賠償をしてほしい（6件） 
○ 友だちと集まれる機会を設けたり、浪江の時の学校を再開してほしい（146件） 
○ 復興や除染に関すること（143件） 
 ・浪江町を復興してほしい（震災前の元の浪江町にしてほしいなど）（73件） 
 ・除染をして、きれいな町、安全な町にしてほしい（58件） 
 ・除染は無理（補償を優先してほしいなど）（8件） 
 ・町（双葉郡含む）に中間貯蔵施設を作らないでほしい（4件） 
○ 町長への応援、ねぎらいなど（71件） 
○ 一時帰宅や学校にあるランドセル等の持ち出しに関すること（35件） 
○ 住環境に関すること（22件） 
○ 補償・賠償に関すること（20件） 
○ 国、東電（原発）に関すること（16件） 
○ 学校（小・中学校）に関すること（11件） 
○ 将来（進学）に関すること（7件） 
○ アンケートに関すること（6件） 
○ 内部被ばく検査、甲状腺検査等、放射能に関すること（3件） 
○ その他（34件） 
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○震災前の元の浪江町（３２２件） 

問12 大人になったとき、浪江町はどんな町になってほしいですか （９７２件） 
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○震災前の元の浪江町 
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○震災前の元の浪江町 
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○震災前の元の浪江町 
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○震災前の元の浪江町 
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○震災前の元の浪江町 
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○震災前の元の浪江町 
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○震災前の元の浪江町 
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○震災前の元の浪江町 
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○震災前の元の浪江町 
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○震災前の元の浪江町 
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○震災前の元の浪江町 


